

關鍵議題

社區投資及參與

我們投資於社區發展及促進社會公平，以締造共同繁榮、加強信任及長遠成功。



在我們經營業務的社區促進經濟福祉、教育機會、良好健康和更平等，以及安全和可持續的生活環境

價值鏈



營運



社區

目標

- 通過投資和參與活動支持社區民生
- 與行業伙伴及NGO建立策略性合作關係
- 通過社區參與加強吸引人才及客戶

進度

- 增加參與義工工作的員工數目及義工時數
- 增加社區合作伙伴的數目



140萬美元

捐贈

建立人群

集團對人們的投資並不限於公司團隊。我們更透過慈善活動積極回饋所在社區及世界。

建立社區

集團致力運用我們的全球網絡及能力促進在全球建立更健康及快樂的社區。

保護環境

創科實業一直以保護我們業務各環節所在的環境己任。

風險	機遇	應對措施
• 未能參與行業倡議或不支援當地社區需要的聲譽	• 透過義工服務及捐贈為社會帶來積極的影響	• 以流行病和扶貧、消除現代奴役、家園建設及環境/救災為重點的計劃
• 無法滿足顧客和員工期望	• 支持NGO的工作並建立伙伴關係	• 與協助地方社區的NGO合作（如仁人家園）建立伙伴關係
• 因社區發展不足及停滯而影響業務連續性	• 讓遍佈全球的員工及客戶參與社區建設	• 實習計劃及教育倡議 • 於各市場的社區項目



建立人群

集團對人群的投資並不局限於我們自己的團隊。我們積極通過慈善活動回饋周邊的社區和世界各地，例如向地方食物銀行作出捐贈、包裝膳食、參與捐血，並支持為不同事業籌集資金的工作。

今年，我們與一些組織合作推動人才發展，例如Prism Health、Hunger Task force和March of Dimes，以及其他與我們抱有同樣熱忱的組織，協助發展人們的教育、健康、福祉、安全和整體人權。



**與Feed the Needy合作，
並透過義工活動為逾
48,500人提供食物**

**與Milwaukee Academy
of Science (MAS)合作，
為STEM學生提供指導**

► 主要措施及進展

- 向Prism Health West End Co-Op捐贈超過4,000美元的工具，幫助Prisma的病患從中風及其他腦損傷中恢復活動能力。
- 與Prism Health就乳癌宣傳月合作，籌得超過2,400美元，以支持該機構提供全面及跨領域的方法推動乳房健康。
- 協助Hunger Task Force為當地有需要的長者提供食物箱，當中包括大米、穀物、果汁、燉菜、意粉及蔬菜等健康食品，以確保長者能獲得保質期較長的食物。我們合共包裝了超過1,700個食物箱。
- 我們的團隊為March of Dimes舉辦了一個為期一週的宣傳活動，以提高公眾意識及籌集資金。在活動週中，我們舉辦了資訊發佈、零錢捐贈、用品捐贈、襯衫慈善義賣及5公里步行活動。
- 參與格林維爾救世軍的「天使樹」計劃，透過捐贈玩具及衣物支援當地40個家庭。
- 來自胡志明市、峴港和同奈省美國商會12所合作大學的70名優秀女學生獲集團協辦方越南美國商會授予女性工程學獎學金。
- 與Meals on Wheels包裝超過6,300份膳食。
- 為Harvest Hope的食物捐贈活動收集超過800磅食物。

建立社區

我們在全球的業務單位參與了多項活動，以減輕其社區的貧困。集團運用我們的全球影響力和能力，在全球締造更健康、更快樂的社區。我們與仁人家園等伙伴合作開展義務工作。仁人家園為非牟利組織，協助周邊社區和世界各地的人們建造或改善他們可作為居所的地方。該組織專注於應對貧窮住屋問題，與義工及有需要的家庭合作建造和翻新房屋，同時透過非牟利及無息貸款協助置業。我們自二零零三年起一直與仁人家園合作，有關合作為我們在全球各地的地方社區帶來大量參與義務工作的機會。

10 萬美元

**捐贈予澳洲紅十字會，以協助洪水
救災工作，並承諾作出與員工捐款
等額的捐助**



● 主要措施及進展

- 向仁人家園香港的緊急呼籲捐贈超過6,000美元和12,300個口罩。此次捐贈協助香港受第五波新冠疫情影響的弱勢群體提供支援。
- 超過200名義工參與了仁人家園的家園建設項目，協助建設無數房屋。
- 向澳洲紅十字會捐贈10萬美元，以協助洪水救災工作，並協助社區重建。我們同時承諾員工於二零二二年期間為洪水救災工作所作出的任何金錢貢獻，公司會作出等額捐助。
- 與Rebuild Upstate合作，提供兩天義務服務，為有需要人士建造和維修新窗戶和外牆板。
- 颶風伊恩侵襲佛羅里達州後，團隊與當地社區和受影響的家庭合作，分發基本物資，協助維修房屋及清理廢墟。我們並向Hope Worldwide捐贈價值約8,000美元的工具，以協助救災工作。
- 在密西西比州傑克遜市經歷嚴重水災並導致該市主水泵故障後，團隊當地領袖提供了30個貨板的水和價值超過6,000美元的各種物資，以協助救災工作。
- 組裝約1,000萬美元的醫療用品並送往烏克蘭。向「Ukraine Forward」倡議捐贈近200個PACKOUT急救包，為烏克蘭人民提供緊急資源。

約13,000美元

**捐贈予2041 Hong Kong以贊助其
南極碳負探險活動**

保護環境

在業務的各個層面協助保護環境一直是創科實業的目標。從開發創新的電池供電工具，到為集團的生產基地增設環保工廠，我們均始終如一考慮業務對環境的影響。這亦包括確保我們的業務參與回饋環境。例子包括安排公園清潔、籌辦回收工作以及種植各種植物和樹木。

● 主要措施及進展

- 作為我們二零二二年捐贈月計劃的一部分，近130名員工義務工作260小時，收集173袋垃圾，1,055磅回收物，並聯同Carolina Farm Trust準備用作園藝種植的25,000平方呎土地。
- 作為二零二二年「香港國際海岸清潔運動」的銀贊助商，我們的員工聯同其他義工於沙下海灘收集了48磅垃圾。收集到的數據被送往環保促進會及海洋保護協會作全球紀錄，並繼續就海洋垃圾議題進行教育工作。
- 於Birch State Park擔任義工，清除破壞本土資源、威脅公園生物多樣性並於我們的地方生態系統改變土壤和棲息地的入侵植物。
- 向2041 Hong Kong捐贈近13,000美元，用於贊助2041基金會和Climate Force的南極碳負探險活動。



2041基金會和Climate Force的南極探險隊

2041 Hong Kong為一個由青年領導的社區組織，旨在激勵、倡導和促進可持續發展和氣候行動的變化，其中一位共同創辦人為本公司同事。2041氣候力量南極探險隊通過資助重新造林和減碳項目，協助消除513公噸碳。

- 提高紙板回收選項的意識，並重新安置垃圾箱，以提升便利度。此舉令二零二二年紙板的回收率較前一年增加40%。
- 與北卡羅來納州野生動物管理局合作，清除並回收1,055磅原先會被沖進水道的垃圾。
- 聯同Catawba Riverkeepers清除Catawba河岸邊的垃圾，以保護其自然棲息地和水源。合共收集173袋垃圾。